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[LoTpMaHHSA akageMivyHOI OBPOYECHOCTI
3006yBavamu BuLoi oceiTk (Ol "®inonoris.
Cnos"aHCbKi MOBW i niTepaTypu (nepeknag,
BKJIFOUHO), NepLua - nonbcbka", PBO
"6akanaBsp")
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Ony6nikyBaTu gaHi aHaniTukm

EJ'IeKTpOHHa nowTa

4 gipnoeigi

irynafedorchuk17@gmail.com
semenovychkatia@gmail.com
shabatura.anna@gmail.com
andreikokatia@gmail.com
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6 Bignogiaen
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Y 3Hanomi Bu i3 NOHATTAM «akafeMiyHa JOBPOYECHICTb»? * |_|:| KonitoBaTu

7 BipnoBigen

@ rax
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@ uvacTtkoBO

ki NposiBM akafeMiuHoi HepobpoyecHOCTI By 3HaeTe? (MOX MBI I_D KonitoBaTu
[eKinbka Bignosigen) *

7 BignoBigen

akageMiyHun nnariat

6 (85,7%
camonnariat 3(42,9%)
abpukalis 3 (42,9%)
danbcudikadia 3 (42,9%)
CrnMcyBaHHSA —5 (71,4%)
xabapHUUTBO 6 (85,7%
obmaH 4 (57,1%)
Heob'eKTVBHE OLiHIOBaHHS 3 (42,9%)
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SIKi NposiBM akageMivyHOl HegoB6poUYeCHOCTI Bu 3ycTpivanu B |_|:| KonitoBaTu
yHiBepcuTeTi? (MOXNMBI feKinbka Bignosigen) *
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Hackinbkn nowmpeHi Taki NposisBu HegoOHbpPOUYECHOI NOBEAIHKN Cepeq, |_|:| KonitoBaTu
Bawwwux ogHorpynHukis? *

6
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HeLoBPOYECHOCTI iCHYIOTb B YHiBEpCcUTETI? (MOXNMBI AeKinbka
Bignosigen) *

7 Bignosigen
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Yn BBaxkaeTe By gopeyHrM nepesipaTy CTYAEHTCbKi pO6OTU Ha |_|:| KonitoBaTu
HasiIBHICTb akafeMiyHoro nnariaTy? (MOXnu1BI fekinbka Bignosinen) *

7 BignoBigen

ONNAOMHI poGoTU/MPOEKTU 7 (100%)

KypcoBi po6oTU/NpoeKTy 2 (28,6%)

3BiTW 3 Pi3HUX BUAiB

1(14,3%)
NPaKTUK

HayKOBi CTaTTi, Te3n
Matepianis KoHdepeHuil

ece, KOHTPOrbHi poboTn
TOLLO

Yn iCHYIOTb B YHIBEPCUTETI HOPMATUBHI AOKYMEHTH, LO |_|:| KonilosaTtn
nepepnbavatoTb CaHKLil 3a HEAOTPUMaAHHS akageMiUYHOI
nobpoyecHocTi? *
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@ rax
@ Hi

@ BaxKo BignosicTh

28,6%
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aKageMiyHoi HegobpoyecHOCTI? (MOX MBI aekinbka Bignosigen) *

7 Bipnosipen

pos'scHioBanbHa poboTta
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AKi caHKUii WOAO CTyAeHTIB By BBaXKaeTe AOUINbHUMK Y pas3i
BMSBNEHHS | [OBEAEHHS akafeMiuyHOi HefoBPOYECHOCTI? (MOXNUBI
Jekinbka Bignosigen) *

7 BignoBigen

NOBTOPHE NMPOXOAKEHHS
OLiHIOBaHHS (3anik, icnuT,
KOHTpOnbHa poboTa TOoLLO)

NOBTOPHE MPOXOKEHHS
BiANOBIAHOrO OCBITHLOIO
KOMMOHEHTa OCBITHBLOI Np...

2 (28,6%)

BigpaxyBaHHS i3

) 1(14,3%)
yHiBEpCUTETY

Yn 06’ekTMBHA, Ha Bally oyMKy, YMHHA CUCTEMA OL,iHIOBaHHS
pe3ynbTaTiB HaBYaHHS CTYLAEHTIB B yHiBepcUTeTI? *

7 BignoBigen

® Tax

@ Hi

@ yvacTtkoBO
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Y BBaxkaeTe Bu BaXxnmBmMM 0OTPUMaHHS akageMiyHoI
LOBPOYECHOCTI yCiMa yYaCHMKaMm OCBITHbOro npouecy? *
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SAKi 3ax0gun, NPUCBSAYEH] PO3’ACHIOBaHHIO HEOOXIAHOCTI AOTPUMaHHS akageMiuHOI
Ao6poyecHOCTI 3gobyBayaMm BULLLOI OCBITU, Ha Baly aymky, € gpopeyHumm ? *

5 BignoBigen

JopaTkoBa HaykoBa po60Ta, 3BifIbHEHHA Bi HaBYaHHA Ha MEBHUIA TEPMIH
Pos'acHioBanbHa napa-cemMiHap

CninkyBaHHS 3 KypaTopaMu CBOIX Fpyn, af)e CTYAEHTHM IM Ginblue BCbOro A0OBIPAOTh, @ OTXKE
BOHU MatoTb Ha HUX MNEBHUIA BNAUB

CTBOpEHHS MEBHUX KBECTIB,LLO B iHTEPaKTUBHIA POpPMi BKa3yorTb HAa AOTPUMaHHS
aKageMivyHol 106poYECHOCTI

KomnaHia Google He cTeoptoRana Lei BMICT i He NigTpumye Moro. [oBiAoMWUTH NPo NopyLEHHs - YMOBK
BUMKOPUCTAHHA - MoniTuka KoHdiaeHUinHocTi
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